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O NADAČNÍM FONDU 
 

Nadační fond Šance pro děti působí na Mladoboleslavsku již 17 let. Je tedy jeden z nejstarších 

nadačních fondu regionu.   

Primárním cílem nadačního fondu je podpora prevence všech forem rizikového chování u dětí, na 

to navazující práce s rodinami a školami. Mnoho let úzce spolupracujeme s metodiky primární 

prevence základních škol v Mladé Boleslavi a podporujeme supervizní setkání školních psychologů. Ve 

spolupráci s městem Mladá Boleslav přispíváme na školení, metodické vedení a jejich další rozvoj. 

Dále se soustředíme na práci s dětmi, snažíme se naší prací podpořit rozvoj jejich nadání, kreativity a 

pomoci těm, kterým se nedaří a často zůstávají bez potřebného zázemí. Sledujeme aktuální dění a 

pomáháme tam, kde je nás potřeba. 
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SLOŽENÍ SPRÁVNÍ RADY  
 

Předseda nadačního fondu 

 ● Milan Pruner, předseda představenstva Kultury města Mladé Boleslavi a.s. 

 Členové nadačního fondu  

● Mgr. Daniel Marek, náměstek primátora města Mladé Boleslavi  

● Ing. Vladimír Stehlík, předseda představenstva Vodovody a Kanalizace Mladá Boleslav, 

a.s. 

● Bc. Iva Crookston, MA, Rhom, současná koordinátorka primární prevence města Mladé      

Boleslavi a městská koordinátorka integrace dětí s OMJ  

● Tomáš Hromádko, předseda představenstva THL – Luna, a.s. 

● Bc. Pavla Jenčová, podnikatelka a IT specialistka  

Ostatní partneři nadačního fondu  

Právní poradentství: Mgr. Ondřej Pivoňka 

Hospodaření fondu: revizor Ing. Zděněk Bařinka  

Hospodaření fondu účetně zpracovává: Ing. Blanka Procházková, členka komory daňových 

poradců ČR  
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STRATEGICKÉ CÍLE PRO ROK 2022 

 

 Rámec strategických cílů, které byly činností nadačního fondu v roce 2022 splněny:  

1. Zapojit děti do aktivit spojených s životním prostředím, přestavit jim různé charitativní 

projekty a ukázat jim, jak podat pomocnou ruku těm, kteří pomoc potřebují.  

2. Zvýšit povědomí občanu Mladoboleslavska o nadačním fondu, oslovit nové sponzory a 

partnery.  

3. Podpořit a realizovat projekty na podporu integračních procesů.  

4. Motivovat děti, k aktivnímu trávení volného času.  

5. Zajištění supervizní podpory školních psychologů a seminářů, které mají vliv na profesní 

činnost metodiků prevence. 

6. Podpořit dětskou kreativitu, zvídavost a vědomosti vhodnými projekty.  
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SPONZOŘI  
 

Statutární město Mladá Boleslav 500.000, - Kč  

Vodovody a Kanalizace Mladá Boleslav, a.s. 100.000, - Kč 

______________________________________________________________ 

 Celkem 600.000, -Kč 
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FINANČNÍ PŘEHLED HOSPODAŘENÍ ZA ROK 2022 
 

  



9 
 

AKTIVITY POŘÁDANÉ NADAČNÍM FONDEM V ROCE 2022 
  

1. ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A CHARITATIVNÍ PROJEKTY 

A. DEN ZEMĚ 
 

 

 

V květnu jsme podpořili Den země. Děti různých národností se zapojily do úklidu lesoparku 

Štěpánka. Děti se v rámci projektu dověděly, jak pečovat o svou zem. Jak upevňovat vztah s 

přírodou a uvědomit si, že je někdy třeba, přiložit ruku k dílu tam, kde člověk zanechává trvalé 

stopy a devastuje tak prostředí kolem nás. 

Nákupem úklidových prostředků a občerství pro účastníky této akce, jsme mimo jiné podpořili 

pohodovou atmosféru akce, ale především jsme ukázali dětem, že o místo, kde žijeme, 

musíme také především pečovat. 



10 
 

B. H2O ANEB VODA, JAK JI NEZNÁTE 
 

 

Na 700 návštěvníků přišlo na mladoboleslavské výstaviště 

oslavit s námi další ekologickou aktivitu pro mladé, kterou 

jsme nazvali příhodně H2O aneb voda, jak ji neznáte. A tak 

jste mohli spolu s námi nalézt odpovědi na otázky jako jsou:  

• Co je starší – slunce nebo voda? 

• Při kolika stupních se začne vařit vyčištěná voda? 

• Z jakých zdrojů bere vodu Mladá Boleslav?  

Akci doprovázel nejen bohatý program s Timmy Whitem a 

Noidem Bártou, ale především řada soutěží, dílniček a 

stánků. Do hlavní soutěže se zapojilo přes 300 dětí a 80 

dospělých. Jejich úkolem bylo projít výstavu a odpovědět na 

otázky v soutěžním kvízu.  

Hlavní cenou bylo exkurze do společnosti VaK, která pro 

celou třídu výherce věnovala VIP prohlídku úpravny vody na 

Rečkově. 
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C. CHARITATIVNÍ JARMARK PRO TÁDU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V roce 2022 jsme se zavázali (v rámci cílů) zapojit i do charitativních projektů a ukázat tak 

dětem, že i charita by měla mít v lidském životě pevné místo.  Rozhodli jsme se podpořit 

6letého Tádu, který se potýká s velice závažnými zdravotními problémy. Pomoci by mu měla 

speciální léčba, která spočívá na masážích, pohybových cvičení a logopedii. 

Zajistili jsme občerstvení, dort a pozvali přátelé, kteří s námi bez nároku na honorář trávili čas 

ve stánku a prodávali občerstvení. Veškerý výtěžek z prodeje šel na Tádovu terapií a my tak 

mohli finančně podpořit rodinu v jejich cestě za Tádovym zdravím. 
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D. VEN Z KÓMATU – DONIO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Závěrem roku jsme byli postavení před velkou výzvu. Byli jsme osloveni rodinou, která byla ve 

velmi složité situaci. Mladá žena Vendula, po pádu z velké výšky upadla do vegetativního stavu 

se zvláštním typem poruchy vědomí, kterému se říká apalický syndrom. Léčbu pacientu 

v tomto stavu pojišťovna nehradí či některé pouze symbolicky. Pro rodiny těchto pacientů je 

sama tato skutečnost velmi traumatizující.  
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Neexistuje žádný manuál pro rodinné příslušníky, jak po určení diagnózy postupovat. Kam a za 

jakých podmínek lze tohoto pacienta umístit, jaké zařízení jim umožní intenzivní léčbu ve 

formě rehabilitací. Tyto rodiny jsou odkázány pouze na internetové diskuze…. a ztrácí tím 

drahocenný čas.  

Rodině jsem zajistili potřebné informace a založili sbírku na rodiče Vendulky, kteří za osud své 

dcery bojují ze všech sil.  

Sbírka byla založena na částku 2.040.000 Kč což odpovídá částce na rok intenzivní léčby. Po 

zveřejnění sbírky nám byla podána pomocná ruka ze stran medií. Příběh byl zveřejněn v deníku 

Blesk, CNN Prima a Novinky. cz. Ohlas byl skutečně obrovský. Sbírka bude uzavřena počátkem 

roku 2023 a už nyní je na účtu 4.135.504 Kč + 11.150 Kč finanční prostředky získané na 

Festivalu vánočních stromů, kde jsme měli vystavený vánoční stromek na pomoc Vendulce.  

2. PREZENTACE NADAČNÍHO FONDU ŠANCE PRO DĚTI OBČANŮM 

MLADOBOLESLAVSKA A SPOLUPRÁCE S NOVÝMI SPONZORY A 

PARTNERY 
 

A. FESTIVAL VÁNOČNÍCH STROMŮ 
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Festivalem vánočních stromů jsme se inspirovali v cizině. Oslovili jsme 50 firem, jednotlivců a 

škol v našem regionu, kteří si formou sponzorského daru u nás zakoupili stromeček, který si 

tematicky ozdobili. Všechny stromečky byli darovány Petrou a Alešem Tummlerovými, kteří 

na své náklady stromky pokáceli a přivezli. Následně byli stromečky umístěny ve sboru českých 

bratří, kde byli za zpěvu pěveckého sboru Paprsek slavnostně rozsvíceny. Postupně během 

víkendu návštěvníkům zazpívali další mladoboleslavské sbory. O krásnou vánoční atmosféru 

se postaral pěvecký sbor Ptáčata a Dalovický pěvecký sbor. Vrcholem celé akce bylo 

vystoupení ambasadorky nadačního fondu Šance pro děti Liany Braunové Derner, operní a 

muzikálové zpěvačky českého původu. 

Návštěvníci tak měli možnost celý víkend si výstavu cca 43 stromečků prohlédnout a hlasovat 

o nejhezčí strom festivalu. Nezapomněli jsme ani na děti. Měli jsme pro ně připravený vánoční 

kvíz a vánoční stopovačku. Jejich snažení bylo odměněno krásnými dárky od nového partnera 

české rodinné firmy Dino.  

Kromě soutěží se mohly děti zabavit u dvou dílniček. Jednu dílničku nám bezplatně vybavil 

partner nadačního fondu Šance pro děti firma Preciosa. Děti si zde mohly lepit korálkové 

obrázky a v druhé dílničce se děti staly cukráři a zdobily vánoční perníčky, které nám věnovala 

firma Merhaut. O pitný režim v průběhu celé akce se postarala firma Kofola. 

Cílem této krásné akce bylo vytvořit příjemné místo, kde se budou lidé setkávat a těšit se 

společně na Vánoce. Celý víkend provázela příjemná atmosféra. Nikdo od nás nespěchal, 

všichni jsme prožívali kouzlo vánoční atmosféry a věříme, že naše snažení bylo úspěšné. 
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Po skončení akce ozdobené stromečky sloužily i dále. Byly postupně zdarma převezeny (a za 

to velmi děkujeme našemu partneru Compag Mladá Boleslav s.r.o) a dělaly radost v dětských 

domovech, v nemocnici, v LDN Mnichovo Hradiště i jejím skutečným majitelům. 

Do dětské soutěže se zapojilo přes 360 dětí a 23 z nich jsme obměnili. O nejkrásnější stromeček 

festivalu hlasovalo 1000 návštěvníků. Akci navštívilo přes 2.200 návštěvníků. 

 

B. ČESKÝ STÁNEK – FESTIVAL KULTUR 
 

 

Již po čtvrté v řadě jsme měli možnost stát se součástí Festivalu kultur. V roce 2022 jsme 

zastupovali českou kulturu, která byla v předchozích letech opomíjena. Cizinci tak měli 

možnost ochutnat české koláče a dozvědět se víc o české kultuře. Pro děti jsme měli 

připravené vědomostní hry o různých zemích světa, tajemných místech a původních 

obyvatelích, kteří byli ve finále pro děti tou nejtěžší hrou. Pří úspěšném zdolání připravených 

kvízů, byly děti odměněný porcí popcornu. Odměnou pro nás byla skutečnost, že se děti 

odpoledne vracely i s rodiči a soutěžily tak i celé rodiny. 
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3.  PODPORA INTEGRAČNÍCH PROCESŮ 
A. TEAMBUILDING A ŠKOLENÍ UKRAJINSKÝCH UČITELEK 
 

 

Od března do srpna 2022 působilo v Mladé Boleslavi více jak 30 ukrajinských učitelek, které 

přišly do Čech v rámci ukrajinské krize. Často od prvních dní nejdříve vypomáhaly ukrajinským 

dětem i s minimální znalostí českého jazyka, kdy začínaly základními slovíčky a frázemi a jak se 

samy zdokonalovaly, byly schopné tak učit více pokročilé děti. Protože ve většině případů 

neznaly nic více než svůj byt a vzdělávací centrum, rozhodly jsme se jim v NF poděkovat večeří, 

na které ochutnali tradiční české menu včetně typického dezertu a českého piva. Na setkání 

také přijaly pozvání městští koordinátoři cizinců, kteří je proškolili v tématu výuka českého 

jazyka pro nerodilé mluvčí, které sami absolvovali u společnosti META, která se specializuje na 

výuku cizinců. 
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B. VÝUKOVÉ MATERIÁLY PRO UKRAJINSKÉ UPRCHLÍKY 
 

V tuto nelehkou dobu jsme neváhali a 

podpořili zcela jedinečný projekt, a to 

VZDĚLÁVACÍ CENTRUM v objektu bývalého 

hotelu a diskotéky Koliba. Město Mladá 

Boleslav se rozhodlo okamžitě po příchodu 

uprchlíků je umístit do jazykového 

programu – každý den 3 až 5 hodin, kde se 

intenzivně učily českému jazyku.  

 

Celkem prošlo tímto centrem stovky 

uprchlíků a cílem bylo naplnit skutečný 

význam slova integrace, kdy bez jazykové 

výbavy se toto slovo zůstává pouze slovem. 

Šlo nám především o zlepšení jejich jazykové 

výbavy, která jim integraci umožnila. Ti 

nejlepší děti byly poté postupně v po malých počtech zařazovány do škol a ostatní pokračovaly 

ve výuce tak, aby se zlepšily na co nejvyšší úroveň a nastoupily po prázdninách.  

 

C. MUFFINOVÝ WORKSHOP 
 

V rámci naší pomoci uprchlíkům jsme se snažili děti pomalu zapojit do aktivit, které by jim 

pomohly strávit smysluplně čas po intenzivních jazykových kurzech.  



18 
 

Zatímco se pomalu děti jazykově vzdělávají, my připravujeme integrační akce, aby se mohly 

zapojit do dostupných kroužků, uspořádali jsme pro ně hravý muffinový workshop, kde si děti 

mohly muffiny ozdobit, a to s odbornicí paní Novákovou. 

 

D. TAK TROCHU JINÁ TALENT SHOW 
 

BOLESLAVSKO HLEDÁ TALENT je jednou z našich pilotních akcí a hledat talenty jen mezi 

českými dětmi – to by jednoduše nebylo fér.  

 

Proto jsme se rozhodli podpořit nově příchozí děti z Ukrajiny a ze vzdělávacího centra na 

Kolibě, kterým za léto 2022 prošlo více jak tisíc studentů jsme pozvali na 200 dětí, z nichž 20 

se jich podělilo o své talenty. Děti mohly a také soutěžily i jako třídy. 

 

Viděli jsme break dance, aerobic, zpěv, a především dobrou náladu.  

Publikum rozhodovalo o vítězích, kteří si odnesli ceny v podobě českých tradičních dobrot – 

Fidorky, Bompary a další a další... Odměnili jsme dohromady 3 třídy.  
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E. JAK OZNÁMKOVAT CIZINCE S NULOVOU ZNALOSTÍ ČEŠTINY? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S přípravou na nový školní rok, a především nově příchozích žáků z Ukrajiny, kteří byli nuceni 

utéct před válečným konfliktem napadení jejich země ze strany Ruské federace se mnoho ze 

škol potýkalo s problémem, který pramenil do té doby s minimální zkušenosti s žáky cizinci. 

Proto jsme spolu s koordinátory integrace cizinců uspořádali v Café Black v Mladé Boleslavi 

sezení ředitelů škol, pedagogů, kteří cizince v jednotlivých školách mají na starosti a krok po 

kroku jsme představovali zásady zakotvené ve školském zákoně o hodnocení cizinců od 

prvního půlroku po další léta. Účastníci pak mohli předat učitelskému sboru ve své škole 

konkrétní kroky, možnosti, které učitelé mají, aby mohli žáka se sníženou znalostí ohodnotit, 

a přitom ho motivovat.  

 

Ministerstvo školství ve spolupráci s organizací META zveřejnilo mnoho informací, které jsme 

tak mohli v ucelené formě předat.  
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F. FOTBALOVÝ A ATLETICKÝ TURNAJ   
 

 

Společně s Ministerstvem vnitra ČR jsme připravili letní aktivity pro děti ukrajinských 

uprchlíků, kteří se po ruské invazi přistěhovaly dočasně do Mladé Boleslavi. 

Jejich cílem byla jejich nejrychlejší integrace v novém prostředí a v tak náročné situaci. Většina 

z nich do této doby, po dobu více jak 10 měsíců neviděly své otce a neví, zda a kdy je znovu 

uvidí. Neznámé prostředí, cizí řeč a všudypřítomná nejistota jsou takovou zátěží, která 

zejména pro děti byla a je stále příliš velká.  

 

Zásadní pro nás bylo, aby děti poznaly své nové prostředí a vytvořily si k němu pozitivní vztah, 

proto jsme ho navázaly na to, co měly rády doma – sport a výlety. Za pomocí mnoha dobrých 

lidí, jsme byly schopni pomoci stovkám dětí, aby si vytvořily milé zážitky.  
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4. AKTIVNÍ TRÁVENÍ VOLNÉHO ČASU 

A. VOLNOČAS EXPO 
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Na poslední den prázdnin jsme pozvali do Domu kultury 40 sportovních oddílů, klubů a 

zájmových kroužků, kteří celý den prezentovali svou zájmovou činnost. Děti mohly celý den 

sledovat vystoupení jednotlivých klubů, poslouchat rozhovory, a především se seznámit 

celkovou nabídkou toho nejlepšího, co Mladá Boleslav v rámci volnočasových aktivit nabízí. 

Volnočasem prošlo  celkem 700 návštěvníků. Během akce probíhal i nábor nových členů a 

mnoho klubu tak získalo nové členy. Přestože se někdy zájmové aktivity jednotlivých 

vystavovatelů prolínaly, byla atmosféra velmi přátelská a byli jsme svědky i vzájemné 

výpomoci jednotlivých klubů při vystoupeních.  

Cílem této akce bylo ukázat dětem, jak aktivně lze trávit volný čas a jak skvělé kluby v Mladé 

Boleslavi jsou. Byli mezi námi mistři světa z Floridy, mistři republiky atd. a my jsme byli velmi 

potěšení, že jsme měli tu čest je přivítat na této vydařené akci. 

 

5. PODPORA ŠKOLNÍCH PSYCHOLOGŮ A METODIKŮ PREVENCE 

A. SUPERVIZNÍ SETKÁNÍ ŠKONÍCH PSYCHOLOGŮ 
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I v roce 2022 se nám podařilo dodržet mnohaletou tradici a uskutečnit 3 supervizní setkání 

školních psychologů základních škol v Mladé Boleslavi s jedním ze zakladatelů školní 

psychologie PhDr. Richardem Braunem. 

Během těchto setkání řeší psychologové složité situace z jejich každodenní praxe, navzájem se 

podporují a předávají si zkušenosti, které jim pomáhají řešit někdy velmi závažné problémy. 

V letošním roce se tato sezení nesla v duchu problematiky integrace cizinců, sebepoškozování 

a genderové identity. Velký prostor byl také věnován nadaným dětem a práce s nimi.  

B. ŠKOLENÍ SEXUÁLNÍ ORIENTACE DĚTÍ NA ZŠ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naše práce v terénu nás 

zavedla do školního prostředí, 

které bohužel přináší nové a 

nové výzvy a my chceme být u 

toho. Proto i naše tradiční 

školení psychologů a metodiků prevence jsme soustředili na současné problémy, s kterými se 

děti i pedagogové potýkají. 
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Někdy se setkáváme s tématy, která jsou pro nás samotné velkou výzvou jako tomu bylo i v 

tomto případě – SEXUÁLNÍ ORIENTACE DĚTÍ. 

 

V tomto oboru jsme v březnu požádali jednu z předních organizací zabývající se touto 

problematikou společností Mezipatra. Odborníci nám pomohli rozumět tomu, jak funguje 

dětská psychika, jak mohou děti, rodiče i pedagogové zareagovat v případě, že se v dětském 

kolektivu objeví dítě, které si není jisté svou sexuální orientací.  Protože se jednalo o téma 

velice citlivé, byli jsme rádi za profesionální přístup.   

 

C. KURZ MEDIÁLNÍ VÝCHOVY PRO PEDAGOGY 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Využili jsme nabídky České televize a zúčastnili se 

s metodiky prevence kurzu: Jak využít televizi 

v hodině se zaměřením na mediální gramotnost.  

Na programu byla dokumentární tvorba, vznik 

filmů, seriálů nebo televizních magazínů – tvůrčí 

práce a financování projektu, vznik audiovizuálního díla, práce s filmem ve výuce a webové 

projekty ČT edu. Učitelé měli možnost se podívat do studií ČT a zúčastnit se skutečného 

natáčení.  
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Cílem tohoto projektu bylo ozvláštnit výuku a pomoci dětem a učitelům zažívat více 

zajímavých hodin, které využívají nejmodernější techniku. 

D. VÍCE PENĚŽ PRO ZŠ ANEB JAK ŽÁDAT O GRANT 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Financování škol a získávání prostředků na doplňkové aktivity, které jsou ale často zásadní v 

tom, jak se dětem ve školách a kolektivu líbí, jsou v poslední době stále více spojené se 

získáváním grantů. Idea je to hezká, ale školy nemají vyškolený personál a kapacity, které by 

se o granty ucházely a přinášely tak nutné finanční prostředky. 

 

Proto jsme jako nadační fond uspořádali školení pro všechny základní školy, které projevily 

zájem a bylo jich celkem 8, kde jsme s nimi krok po kroku prošli žádosti o granty z fondů 

Středočeského kraje a dalších, prošli jsme základní chyby, které vedou k nezískání této 

podpory a prošli jsme i úspěšné granty, které stojí za důležitými programy, které již ve městě 

běží.  
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Školení probíhalo jako již tradičně v prostorách Kafé Hruška v Mladé Boleslavi. A to že bylo 

školení opravdu přínosem ukázalo skóre získaných projektů (až na jednu žádost, bylo 

vyhověno všem). 

 

6. PROJEKTY NA PODPORU KREATIVITY, ZVÍDAVOSTI A VĚDOMOSTÍ 

A. FILMOVÁ SOUTĚŽ – ZELENÉ MĚSTO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Mladá Boleslav se již mnoho let zaměřuje na ekologické projekty a zlepšení prostředí našeho 

města. I v roce 2022 jsme se zapojili do této výzvy a vyhlásili jsme filmovou soutěž, do které 

děti přihlašovaly svou filmovou tvorbu, která se tematicky dotýkala ochrany životního 

prostředí a zeleného města. Téma bylo opravdu výzvou, ale děti se ji chopily obdivuhodně. Tři 

nejlepší filmy byli ocenění a následně promítány na Boleslavském filmovém festivalu. 
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B. VZDĚLÁVÁNÍ V PRAXI ANEB EXKURZE NA ÚPRAVNU VODY V REČKOVĚ 
 

 

Výherci exkurze v úpravně vody na Rečkově– ZŠ Dalovice. 

 

Děti si mohli prohlédnout, jak to opravdu vypadá v takové úpravně vody a co se děje krok po 

kroku s vodou, která putuje z vrtů do našich kohoutků. Akce se setkala s obrovským úspěchem 

a nadšení dětí i pedagogů. Pro děti jsme poté připravili malý testík, který vyzkoušel, jak moc si 

zapamatovaly ale především pochopily.  

 

C. MEZINÁRODNÍ FILMOVÁ SOUTĚŽ 
Nadační fond Šance pro děti se stal 

partnerem Mezinárodního filmového 

festivalu AFILMTEENFEST, který 

vyhlásil filmovou soutěž Můj domov?! 

pro Mladoboleslavský, Vrchlabský a 

Rychnovský region.  

Děti od 9 do 19 let se mohou zúčastnit 

se svým animovaným, hraným či jinak 

umělecky ztvárněným filmem a využít 

profesionálních workshopů s 

odborníky na téma filmová tvorba, střih, animace a mnohé další.  
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Osloveny byly všechny mladoboleslavské základní i střední, dále umělecké školy včetně 

zájmových organizacích zabývajících se filmovou tvorbou. 
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STRATEGICKÉ CÍLE PRO ROK 2023 
 

Nadační fond Šance pro děti si pro rok 2023 stanovil tyto cíle: 

1. Zapojit děti do aktivit spojených s životním prostředím, přestavit jim různé charitativní 

projekty a ukázat jim, jak podat pomocnou ruku těm, kteří pomoc potřebují.  

2. Zvýšit povědomí občanu Mladoboleslavska o nadačním fondu, oslovit nové sponzory a 

partnery.  

3. Motivovat děti, k aktivnímu trávení volného času.  

4. Zajištění supervizní podpory školních psychologů a seminářů, které mají vliv na profesní 

činnost metodiků prevence. 

5. Podpořit dětskou kreativitu, zvídavost a vědomosti vhodnými projekty.  
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PODĚKOVÁNÍ SPONZORŮM 
 

Nadační fond Šance pro děti děkuje partnerům, sponzorům a přátelům za podporu a důvěru. 

Zvláštní poděkování patří ředitelům základních a středních škol v Mladé Boleslavi, 

metodikům primární prevence a školním psychologům působících v mladoboleslavských 

školách. 

 

 

 

 

 

 


